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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 17533:2020) vypracovala technická komise CEN/TC 23 Lahve na přepravu
plynů, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 



Úvod
S rozvojem používání plynného vodíku od chemického průmyslu k různým novým aplikacím, jako je
palivo pro palivové články, spalovací motory a další speciální vodíkové aplikace, se předpokládají
nové požadavky na bezešvé a kompozitové tlakové nádoby, včetně vyššího počtu tlakových cyklů.

Požadavky na tlakové nádoby pro stacionární skladování stlačeného plynného vodíku jsou uvedeny
v tomto
dokumentu a jsou určeny hlavně k udržení nebo zlepšení úrovně bezpečnosti pro tuto aplikaci.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje požadavky na návrh, výrobu a zkoušení lahví, velkoobjemových lahví
a jiných tlakových nádob samostatných nebo propojených potrubním rozvodem (pro některé
specifické zkoušky, jako je zkouška ohněm) z oceli, nerezové oceli, slitin hliníku nebo nekovového
konstrukčního materiálu. Ty jsou určeny pro stacionární skladování plynného vodíku do maximálního
vodního objemu 10 000 l a nejvyššího dovoleného pracovního tlaku nejvýše 110 MPa, bezešvého
kovového konstrukčního typu (typ 1) nebo kompozitového konstrukčního typu (typy 2, 3 a 4), dále jen
tlakové nádoby.

Tento dokument se nevztahuje na nádoby typu 2 a typu 3 se svařovanými linery (vnitřními plášti).

Tento dokument se nevztahuje na tlakové nádoby používané pro skladování vodíku v pevném stavu,
kapalného vodíku nebo hybridních kryogenních vysokotlakých skladovacích aplikací vodíku.

Tento dokument se nevztahuje na vnější potrubí, které může být navrženo podle uznávaných norem.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


